

大家好，凤凰期货相信很多的网友都不是很明白，包括青岛往事棉花期货结局也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于凤凰期货和青岛往事棉花期货结局的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如何做好期货基本面分析？](#)
2. [今日期货螺纹怎么交易？](#)
3. [凤凰app属于银行的第三方吗](#)
4. [青岛往事棉花期货结局](#)

如何做好期货基本面分析？

作为一名化工期货的研究员，主要从事的就是基本面的研究工作，下面就结合我的研究理念回答这个问题。

我的研究领域我的研究理念是，在产业周期的背景下，在驱动因素和安全边际上，利用期货期权股票等工具实现策略的落地，达到变现的目的。

产业周期，说白了就是时间比较长的，商品的供需平衡表，一般是半年以上的。通过分析长期的供需平衡表，来把握该品种的多空方向，也就是找出交易方向的主趋势是空还是多，之所以从这里出发，是因为我们在期货交易中一直在讲一个东西叫做不逆势，商品的趋势其实就是其产业周期的情况。

但是对于产业周期的研究，有一个问题就是它是时间是比较长的，一般是半年以上，但是我们期货交易是很讲究节奏的，因此我们需要把产业周期的研究进一步的缩减，就是研究驱动，这个是比较偏向于中短期的供需情况。驱动的研究的关键就是在研究未来商品的供需情况是怎么样的，那么牵扯到未来的东西就意味着不确定性，可能分析的是对的，也有可能分析的是错的，我们需要和产业人士进行经常的信息互换，以及时的修正我们的驱动研究。另外有一点也需要注意，期货市场的有效性在增强，即使我们对未来的供需期的把握是正确的，但是很有可能市场已经在提前兑现这个价格，比如说16年的甲醇因为在四季度去库是上涨的，17年也是在四季度，因为去库存是上涨的，而到了18年的时候，甲醇上涨的行情在9月份已经提前兑现，真正的进入到四季度的10月份，整个行情开始了很流畅的下跌。

为了解决驱动研究发生误判，以及市场已经提前兑现驱动这两个问题，我们需要进行安全边际的分析，所谓的安全边际就是我们进场后所面临的风险有多大。这里我们主要通过产品间利润，品种价差，区域价差以及期限价差进行分析。

以上就是整个基本面研究的框架，但是它在立足一个基础之上，那就是我们对市场的认识是有限的，我们的认知能力也是有限的，我们必须敬畏市场，当市场的逻辑和我们的研究方向不一致时，我们要及时的进行思考是不是忽略了什么，还是市场真的在犯错，从而及时的规避风险或者发掘更大的市场机会。

今日期货螺纹怎么交易？

这个问题毫无疑问。

没有周期，没有级别，没有规则，可以随意交易。

你买多，下一秒平仓可能盈利。你做空，下一分钟平仓可能盈利。你做多，持有到收盘可能盈利。你做空，持有到1个月后也可能盈利。

同时，你赚一个点有赚一个点的交易方式，你赚100个点有100个点的交易方式。趋势跟踪的，当前可能做多。而高抛低吸的，当前可能开始做空。

在任何位置，开任何的仓位，从理论上而言，都可以。关键在于，你是否拥有自己的交易逻辑和交易系统。

如果有，那么，在什么周期交易，在什么位置交易，什么时候入场，什么时候出场，都是有清晰的规则的，该止损止损，该止盈止盈。满足条件交易即可。

如果没有，那么，行情走势无法预测，谁也没有办法知道后面行情怎么走。也没有人能够告诉你该怎么交易。

要知道，该怎么交易，这事得问自己。

凤凰app属于银行的第三方吗

1不属于银行的第三方2凤凰app是一款基于互联网的金融服务应用，可以提供各种金融服务，但并非由银行发起或运营，因此不属于银行的第三方。3不过，凤凰app与多家银行有业务合作，用户可以在该应用上进行银行转账、查询余额等操作，具备一定的便利性和安全性。

青岛往事棉花期货结局

结局是天佑棉花交易最后没有成功。

《青岛往事》由中共青岛市委宣传部牵头策划，山东影视传媒集团联合青岛广电影视、青岛凤凰影视传媒共同出品，张新建执导，赵冬苓编剧，黄渤、黄小蕾、刘向京、萨日娜、巩峥、傅淼等主演的年代商战剧，该剧以青岛开埠到抗日战争的事件为背景，以三位异姓兄弟在青岛的创业故事为主线，讲述了青岛第一代移民的奋斗史。

关于本次凤凰期货和青岛往事棉花期货结局的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。